

“垂直打击” 韩警察强力“双龙”



一架直升机飞行在被罢工工人点燃的韩国平泽市双龙汽车公司组装厂上空。新华社/路透

韩国警方5日继续强行驱散占据韩国双龙汽车公司平泽工厂70多天的工会成员。大批防暴警察以空降等方式夺回数个车间控制权,至少50人在冲突中受伤。据报道,劳资双方已于6日达成协议。根据协议,占据平泽工厂车间76天的工人当天14时50分左右开始撤离车间。



两名双龙员工跳下一辆被罢工工人投掷的燃烧弹所点燃的铲车。新华社/法新



直升机向被工人点燃的组装厂喷洒水阻燃料。新华社/法新



被工人点燃的组装厂浓烟滚滚。新华社/法新



防暴警察试图借助吊装的集装箱登上工人占领的车间屋顶。新华社/法新

突击队员空降车间

警方强行驱散行动5日进入第二天。大约100名防暴警察当天上午借助直升机和起重机向占据3号、4号组装车间和1号喷漆车间的工会成员发起“垂直打击”。韩国YTN电视台画面显示,警察使用起重机吊起一个黑色集装箱,把装备防暴盾牌和警棍的突击队员送往其中一座组装车间屋顶。突击队员从集装箱内发射高压水龙,一名工会成员用铁棍击打集装箱,试图阻止对方。

抵达屋顶后,突击队员冲出集装箱,制服数名手持短铁棍的工会成员,于上午8时10分许夺回3号和4号组装车间控制权。

警察9时50分许使用直升机把10多名突击队员送往1号喷漆车间屋顶。突击队员沿绳索降落屋顶后,会同使用云梯从地面爬上来的其他突击队员在20分钟后控制这座车间。

头戴安全帽、身着制服的工会成员使用自制燃烧弹、铁棍、焊枪等抵抗。韩国联合通讯社援引警方消息报道,当天伤者多为防暴警察和双龙汽车雇用的保安。混战中,3名工会成员从屋顶跌落,警方随即把他们送往医院救治,3人均无生命危险。

双龙平泽工厂位于京畿道,距离首都首尔以南大约70公里。当地警方出动大约4000名防暴警察包围这座汽车组装厂。

工会成员誓死据守

警方在5日行动中拘留11名工会成员并控制厂区绝大部分建筑。大约500名工会会员退守2号喷漆车间并威胁说,如果警察靠近,他们将点燃车间内8400升油漆和稀释剂。

国家警察厅长姜熙洛告诉媒体记者,警方不会立即采取行动:我们没有就完全驱散这些工会成员设定一个具体时间。进入2号喷漆车间将需要一段时间。”

京畿道地方警察厅长赵显五说,警方注意到2号喷漆车间内堆放有大量可燃物质,因此非常谨慎,如果这些可燃物质不在里面,我们就没有理由犹豫不决”。

包括400名突击队员在内的800多名防暴警察4日起强行驱散工会成员。警方使用高压水龙并动用直升机喷洒水催泪液,工会成员使用可以一次发射数十枚螺钉、螺帽的强力弹弓、燃烧弹等反击,还点燃汽车和轮胎。现场浓烟滚滚,仿佛战场。

警方首日行动中,至少27人入院治疗。工会当晚在网站上发表声明说:如果

警方以武力结束占领行为,我们将战斗至死。”

赵显五呼吁工会主动结束占领行为。如果他们在6日前主动离开2号车间,我们将在法律允许范围内尽可能从宽处理。”

韩联社报道,截至5日,共有157名工会成员主动撤离厂区。

劳资矛盾发生冲突

京畿道警方统计,自4日强行驱散行动开始以来共有50多名警员受伤。工会方面说至少150名工人受伤。

韩国国家人权委员会5日要求京畿道警方尽量避免采取不能保障冲突双方人员生命安全的措施,以免造成重大人员伤亡。

美国《纽约时报》评论说,在韩国,汽车工人与资方及警方之间时常因劳资矛盾发生冲突,但双龙平泽工厂发生的冲突堪称数年来最为暴力的一次。

双龙汽车公司遭裁撤员工自5月22日起在工会组织下占据厂房,要求重新上岗。警方于数周前试图驱散这些工会成员。双方数次发生冲突,造成数十人受伤。冲突暴力程度不断升级,警方甚至首次动用可以使中枢神经暂时麻痹的电击枪。其间,由于警方切断厂区水源,一些工会成员陆续离开示威队伍。

在当地政府劝说下,劳资双方从7月30日开始最后一轮谈判。

由于工会拒绝资方所提减少裁员数量的妥协方案,谈判于2日破裂。警方与工会3日再次发生冲突。

韩联社援引双龙汽车公司数据报道,劳资双方僵持局面已给公司造成近3160亿韩元(约合2.587亿美元)损失。

胡若愚(新华社供本报特稿)

新闻进展

劳资已达成协议 双方对此均不予置评

据新华社电 韩国双龙汽车公司劳资双方6日达成协议。根据协议,占据平泽工厂车间76天的工人当天14时50分左右开始撤离车间。

韩联社援引一名不愿公开姓名的官员的话报道,双方同意,原定974名遭裁员工人中的52%下岗、接受主动辞职或安排到其他企业就业;其余将停薪休职,维持雇佣关系。双龙汽车发言人拒绝证实这一报道。工会领导对此不予置评。

双方达成协议前,双龙汽车管理层威胁进入破产清算程序。

据报道,双龙汽车上月仅售出71辆汽车,而这一个月前为超过1万辆。

双龙汽车公司是韩国第五大汽车制造商。由于销量持续下滑、债务不断攀升,公司今年1月向首尔地方法院申请破产保护,2月获得批准。作为重组计划一部分,公司4月宣布,准备裁员36%以节省开支、避免清算。

不过,大约900名遭裁撤员工不满这一决定,自5月22日起在工会组织下占据厂房,要求重新上岗、政府提供资金拯救公司。这一要求遭到政府拒绝。

法院裁定,工会占据厂房系非法行为。警方5日强行驱散占据平泽工厂70多天的工会成员,至少50人在冲突中受伤。

伦敦闹市开枪袭警 英警方展开大搜捕



嫌犯遗弃的自行车

据英国《每日邮报》报道,8月5日下午伦敦市中心滑铁卢地铁站附近发生了一起匪徒枪击警察事件,两名警察受轻伤。

由于事发地点人流较多而且又是午餐后的休息时间,众多目击者见证了这惊险一幕。35岁的吉尔·卡特莱特就是目击者之一。当时她和同事们一起吃午餐后坐在餐馆外面的走廊上聊天。“突然一个年轻人从我们旁边跑过,后面有两个警察在追赶,就像经常在警匪片中见到的情节一样。起初我们并没有太在意,甚至还开起了那个年轻人的玩笑。突然间,那个人拔出枪来头也没回便向后开枪了。我们听见两声枪响后都吓得趴到了桌子底下。”卡特莱特惊魂未定地描述着。

随后在外面迎宾的两名服务员也跑了进来并把卡特莱特和她的同事们引导至餐馆里面,直到援助警察赶来。

“事情就发生在我们前面十几米处,我们都不敢相信这是真的。”卡特莱特说,“1987年底以色列占领区内的巴勒斯坦人暴动时我就住在以色列,当时我也曾听说过爆炸声。但是我万万没有想到,光天化日之下在伦敦市中心居然也发生了这种事情。”

卡特莱特的同事26岁的丹尼尔·布拉德利说:“(匪徒开枪后)警察匆忙躲进了拐角处。我看见他们跳向一边躲在墙后,一名警察用对讲机向总部汇报说‘我们遭到枪击,遭到枪击’。”

据悉,5日下午3点左右,正在执行巡逻任务的两名警察发现一个骑自行车的男子长得很像正在被通缉的犯罪嫌疑人,于是命令他停下来接受检查。该男子听见警察的喊声后立即弃车逃窜,于是两名警察展开了追逐。不一会儿,该男子便从衣服里抽出枪来射向警察,两名警察因躲闪不及受了轻伤。

伦敦警察厅接到报案后立即派武装特警前往支援。特警抵达现场后封锁了黑修士路上自南华克地铁站至泰晤士河的一大片区域以及嫌犯遗弃自行车的地点。警方随即沿着地铁线展开了搜捕行动。

英国警察代理总督察马尔科姆·努恩在现场证实说,两名受伤警察已经被送往医院接受治疗,医生正在检查其中一名警察腿上的伤口是否为枪击所致。努恩还说:“搜捕工作将继续进行下去,直到将嫌犯捉拿归案。”

据现场目击者描述,该男子是一位白人,皮肤略黑头发凌乱,身穿灰色带帽子的上衣和浅蓝色牛仔裤,所持手枪为“黑色的而且很小巧”。截至5日晚间,伦敦警方仍在事发地点附近搜索。

欧叶(中国日报)

持枪特警在事发地点附近搜索

感受真山真水、开启自然之旅

这个周末,天目湖啤酒与您相约白马公园

2009南京啤酒文化美食节自上周五晚上7点开幕以来,可谓精彩连连,给南京的夜生活凭添了不少激情与亮色。本周末,主办方更是亮出了饕餮大餐,白马公园将上演天目湖啤酒之夜的盛大狂欢,笔者带您提前探班,三大看点让您玩转白马公园。

看点一、真山真水也激情

在白马公园,游客可以感受到自然与激情的完美交融。以青山作幕景,以草坪为舞台,啤酒节期间的精彩表演,夹杂着芳草的清香、剔透的水色,让人赏心悦目。在辛苦了一个星期之后,选择这样一个地方休闲,幕天席地,晚风比中央空调舒适,草地比高脚吧凳惬意。可以说,天目湖啤酒打造的不仅仅是一个传统意义上的啤酒节,她更是一个天然的狂欢Party。人们好心情只会让天目湖啤酒细腻的泡沫,不断升腾!

看点二、眼睛不够使、嘴巴不够用

这个周末,精彩的演出还要加温!

不但有百度模仿秀人气冠军江梁、摇滚少帅新浪的激情演唱;更有江苏卫视绝对唱响的全国六强王庆庆和全国七强祝静登场献艺;同时热辣的拉丁舞女郎、靓丽的天目湖啤酒宝贝还将带来精彩的视觉盛宴!而光有得看还不够,啤酒节还准备了特色的烧烤和新鲜的啤酒,管你吃得过瘾、喝得痛快!北疆烤羊排、内蒙羊腿、湾仔烤鱿鱼,还有天目湖全麦芽、纯生、纯特酿、无醇、幸福阳光啤酒,好喝的好吃的与好看的,绝对让您“眼睛不够使、嘴巴不够用”!

看点三、批发欢乐、奉送惊喜

啤酒节,开心才是最重要的。男女饮酒快手赛、情侣同心饮酒赛、天目湖啤酒文化美食节形象大使选拔赛,一个个互动节目,重在参与、目的就是要开心!啤酒节让游客在吃得好、玩得好之后,更要玩好!而对于未参加互动游戏的游客来说,幸运大抽奖不但参与更容易,而且更值得期待了!主办方为本次活动准备了丰厚的礼品,2009年的运气怎么样,不妨到白马公园来试试手气吧!

